

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

## 龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

## 福彩3D大派奖活动即将启动

# 派奖奖金1200万元

本报讯(陶昊良) 福彩3D游戏自上市以来一直受到广大彩民朋友的青睐,“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的游戏规则深入人心。为了回报彩民的厚爱,2021年10月8日(第2021267期)起,我省福彩3D游戏将连续进行派奖活动,共派送1200万元奖金,派奖奖金送完为止(预计派送20天)。

在活动期间,福彩3D的“单选”由单注奖金1040元提升至1500元,“组

选3”由单注奖金346元提升至500元,“组选6”由单注奖金173元提升至250元。本次派奖活动的特点在于:奖金多,总派奖奖金达1200万元。而单选玩法是3D最常见,也是奖金最高的玩法,为1040元,本次派奖将奖金提升到1500元。

派奖活动另一个重要的部分是“组选3”和“组选6”,“组选3”俗称对子,指开奖号码中有两个数字相同的

号码。更准确地说,两个相同的数字配另外一个单码组成的号码,即为“对子”。例如,中奖号码为“544”,则中奖结果为“544”“454”“445”之一均可。而一注组选的3个号码各不相同,则包括6种不同的排列方式,称为组选6。

公益福彩

## 许昌体彩分中心

# 开展“公益体彩,快乐操场”捐赠活动

本报讯(记者 李晓文/图 通讯员 宋沛君) 9月28日上午,禹州市鸠山镇黄庄小学广场上一片欢声笑语,2021年“公益体彩,快乐操场”捐赠活动在这里举行。许昌体彩分中心的工作人员送去了崭新的单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等适合孩子们使用的体育用品。

上午11时30分,捐赠仪式正式开始,许昌体彩分中心的工作人员将体育用品分发到学生的手中,并参与到学生的拔河活动中。孩子们玩得不亦乐乎,欢笑声不断,校园成了欢乐的海洋。

在捐赠仪式上,许昌体彩分中心副主任郭伟伟介绍,“公益体彩,快乐操场”公益项目是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年起推出的一项公益品牌活动,主要为乡村学校免费送体育器材及公益体育课,培养孩子们的健康意识和健身知识,既是秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,也是传播中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的公益理念。河南省体彩管理中心自2013年开展此公益项目至今,“公益体彩,快乐操场”活动共为我省241所乡村中小学送去了总价值超过384万元的体育器材和设施,为我省青少年体育事业发展、乡村基层体育教育设施建设、体育扶贫等做了一些工作。去年,河南的“公益体彩,快乐操场”活动在国家扶贫攻坚的号角声中,完成了阶段性目标。今年的“公益体彩,快乐操场”也将以崭新的形象、更丰富的内容,助力乡村振兴,助力体教融合。禹州市鸠山镇黄庄小学校长赵浩然表示:“虽然我们学校地处偏远,交通不便,却并未因此远离许昌体彩分中心的关怀。这次‘公益体彩,快乐



捐赠现场。

操场’活动捐赠的物资,解除了我们学校长期以来因体育器材和体育设施缺乏而导致体育课形式单一的困境。今后,我们将大力开展体育教育活动,增强师生体质,给孩子们一个健康强壮的体魄。”

据悉,此次共捐赠体育器材553件,价值19272元。有单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等体育教学中实用的基本器材和设施。

捐赠仪式结束后,许昌体彩分中心还邀请省级体育教练给孩子们带来一堂生动的“快乐体育课堂”。体育教练细心地指导孩子们打乒乓球的动作要领和打篮球的运球、投篮等技巧。“我特别喜欢打篮球,今天我学会了很多篮球技巧,我特别开心,以后我一定

好好练习,争取成为一名篮球运动员!”今年读六年级的王润生课后开心地说。一节短暂的体育课堂,却真切地给孩子带去了健身知识和由衷的快乐。

许昌体彩分中心的相关负责人介绍,“公益体彩,快乐操场”活动主要针对体育器材和设施匮乏的公立乡村小学,一般情况下在每年上半年开启报名,有意向报名的学校请关注河南体彩网或咨询各体彩实体店,届时体彩中心会通过体彩实体店张贴报名公告。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

## 平安产险举办好车主服务节活动

# 我市车主中1吨汽油

本报讯(记者 李晓文/图) 近日,平安产险举办了好车主服务节活动,我市车主米女士喜得“锦鲤大奖”。

9月25日上午,平安产险许昌中心支公司总经理杨文胜为米女士颁发了“锦鲤大奖”。该奖项共有1吨汽油(8000元加油券)、12张80元代驾券、12张免费洗车券、2次小保养(单次价值1000元)。

“没想到自己能中这么大的奖。”米女士说,平安产险服务周到,活动多,自

己用平安好车主APP已有3年,以前中过蓝牙耳机、帐篷等奖品,但中这么大的奖还是头一次,这让她倍感惊喜。

据了解,平安好车主APP是平安产险打造的综合性车主服务平台,除拥有查保单、办理赔等保险功能服务外,还提供查违章、违章代缴、年检代办、一键挪车、开车赚钱、车损测算、加油优惠、道路救援、停车缴费和代驾等全方位的用车服务。



颁奖现场。